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ΚΕΦΑΛΑΙΟ   14. 

 

14.8   ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ   ΚΑΤΑΝΟΗΣΕΩΣ, ΣΕΛΙ∆ΕΣ 603 – 604. 

Α/Α ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ 

1 Σωστό  

2 Λάθος 
Το σωστό είναι �
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3 Λάθος Είναι ποσοτική διακριτή µεταβλητή. 

4 Σωστό  

5 Λάθος Χρησιµοποιείται µόνο για ποσοτικά δεδοµένα. 

6 Λάθος Βασικό πλεονέκτηµα του φυλλογραφήµατος είναι ότι 

περιέχει όλα τα δεδοµένα που έχουν συλλεχθεί. 

7 Σωστό  

8 Λάθος 

Το σωστό είναι 

( )
2

2 1

i

i

x x

s

ν

ν
=

−

=
∑

. 

9 Λάθος Ένα µειονέκτηµα της διασποράς είναι ότι εκφράζεται στο 

τετράγωνο των µονάδων µετρήσεως των παρατηρήσεων. 

10 Λάθος Όχι διότι ένα µειονέκτηµα της µέσης τιµής είναι ότι 

επηρεάζεται από τις ακραίες παρατηρήσεις. 

11 Λάθος Η τυπική απόκλιση παραµένει αµετάβλητη. 

12 Λάθος Η τυπική απόκλιση πολλαπλασιάζεται επί 4. Ιδιότητα ∆4, 

σελίδος 590. 

13 Λάθος Τα αναγραφόµενα αφορούν την εκτιµήτρια �β . 

14 Σωστό  

15 Λάθος Για όλες τις παρατηρήσεις ισχύει πάντα ότι min maxx x x< < . 

16 Σωστό  

17 Λάθος Μπορεί και να µην είναι π.χ. 1,1,1,6,6,6,8,8 . 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ, ΣΕΛΙ∆ΕΣ  604 – 605. 

Α/Α ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ 

1 γ Τύπος  14.2.2 σελίδος 558. 

2 α Σελίδα 558. 

3 α ( ) 0ix x− =∑ , Ιδιότητα Μ3, σελίδος 579. 

4 α  

5 β  

6 α Παράγραφος 14.4, σελίδος 577. 

7 α Παράγραφος 14.5, σελίδος 587. 

8 α Σελίδα 581. 

9 α Σελίδα 581. 

10 α  

11 α  

12 α  

13 α  

 


